

Городская газета

N 29 (16659) Четверг, 13 февраля 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

ПОВСЕДНЕВНЫЕ ДЕЛА И ЗАБОТЫ

На прошлой неделе глава администрации города Л. Е. Астафьев провел ряд встреч-консультаций с хозяйственными руководителями крупных акционерных обществ, профсоюзными лидерами, представителями совета старейшин и совета ветеранов, общественных формирований, в ходе которых обсуждался вопрос о подготовке к выборам главы местной администрации и депутатов городского Собрания. При всем разнообразии взглядов и оценок на политическую жизнь, участники этих встреч были единодушны в одном мнении: не допустить, чтобы на волне популизма и пустых обещаний к руководству городом пришел случайный человек. Многие руководители отмечали, что на посту мэра города они хотели бы видеть уже проверенного в делах Л. Е. Астафьева. Сам же Леонид Евгеньевич заявил, что с учетом результатов консультаций и складывающейся в городе обстановки он и примет окончательное решение. Напомним, что выдвижение кандидатов начинается 19 февраля.

Первый заместитель главы администрации Г. Ю. Огоньков провел очередное совещание с работниками коммунальных служб города по вопросу о квартплате. Проанализировав состояние дел и цифры бюджета, внутренние резервы коллектиvos, администрация города приняла решение в настоящее время не повышать плату за жилье. В связи с этим стоит заметить, что квартплата - 420 рублей за один квадратный метр - в нашем городе остается самой низкой по области. В других городах один квадратный метр обходится жильцам в 900-1100 рублей. На совещании был поднят еще один важный вопрос: горэлектросеть предложила вносить плату за электричество отдельно от квартплаты. Вопрос анализируется.

Установлены контрольные цифры городского бюджета на текущий год. По смете расходов предусматривается потратить на нужды здравоохранения, народного образования, культуру и другие бюджетные сферы около 390 миллиардов рублей. Однако, как говорится, не успели на бумаге просохнуть чернила, как из этих самых бюджетных сфер поступили протоколы разногласий: все требуют большего. Общая сумма по протоколам составляет 264 миллиарда рублей. Это, по сути, еще один бюджет. Разумеется, отметил Л. Е. Астафьев, никто нам больше денег не даст, будем рационально использовать то, что запланировано.

Под контролем администрации находится отгрузка угля энергетикам. С начала февраля на Беловскую и Томусинскую ГРЭС отправлено 42960 тонн топлива. Положение усугубилось тем, что из-за забастовки не подавали порожняка работники ПТУ, но сейчас положение поправляется. Однако Кузбассанерго уведомило город о возможном отключении потребителей, если не будет уплачена задолженность. По поручению главы администрации подсчитаны долги бюджетной сферы: здравоохранения, образования и т. д. Они составляют на сегодняшний день более 700 миллионов рублей. Немало долгов еще и у коммунальщиков, водоканала, управления коммунальных котельных. Чтобы не оставить город без электричества, заместитель главы администрации В. П. Калиниченко работает с энергетиками, чтобы частично погасить долги углем.

Зима в этом году выдалась снежной, и это делает особо напряженной подготовку к предстоящему весеннему паводку и пропуску сточных вод. Сейчас анализируется обстановка, проводится обследование улиц, прилегающих к пойме реки Ини, приводятся в порядок плавсредства. Подготовлено распоряжение главы администрации о подготовке к пропуску паводка. Оно будет опубликовано в печати.

Подготовил
С. СЕРЕГИН.

АСПОРЯЖЕНИЕM главы администрации города Л. Е. Астафьева назначены выборы депутатов городского Собрания и главы администрации города на 20 апреля текущего года, сформирована избирательная комиссия города, образованы избирательные округа. Корреспондент газеты встретился с заместителем главы - управляющей делами администрации города, членом областной избирательной комиссии Тамарой Михайловной КОРОБЧУК и попросил ее ответить на ряд вопросов, касающихся организации предвыборной кампании и проведения непосредственно выборов.

- На основании каких документов будут проводиться выборы?

- Подготовка и проведение выборов проводится в соответствии с Федеральным Законом «Об обеспечении конституционных прав граждан Российской Федерации избирать и быть избранным в органы местного самоуправления», который был принят Государственной Думой 23 октября 1996 года и подписан президентом 26 ноября 1996 года. Кроме этого закона, подготовка к выборам проводится на основании Устава города Ленинска-Кузнецкого.

- Кого и на какой срок мы избираем?

Избираем главу администрации города сроком на 5 лет. Согласно статье 27 Устава города, глава администрации является высшим должностным лицом городского самоуправления, наделенным исполнительными, распорядительными и контрольными полномочиями осуществлямыми им на принципах единоличия: все требуют большего. Общая сумма по протоколам составляет 264 миллиарда рублей. Это, по сути, еще один бюджет. Разумеется, отметил Л. Е. Астафьев, никто нам больше денег не даст, будем рационально использовать то, что запланировано.

Согласно статье 35 Устава города, избираем городское Собрание из 15 депутатов сроком на 4 года. Городское Собрание - выборный, коллегиальный, представительный орган городского самоуправления. Вероятно, вы помните, что раньше городской Совет народных депутатов состоял из 350 депутатов, затем из 150 депутатов. Собрать депутатов на сессию было достаточно трудно, неоднократно сессии не проводились из-за отсутствия кворума. Думаю, что таких случаев не будет, когда в нашем представительном органе будет 15 депутатов. Депутаты будут осуществлять свою деятельность как на профессиональной, так и на освобожденной основе.

- А каков порядок выдвижения кандидатов?

- Согласно Федеральному Закону, выдвижение кандидатов начинается за 60 дней до дня выборов и заканчивается за 30 дней до

дня выборов. То есть выдвижение кандидатов на должность главы администрации и кандидатов в депутаты начинается с 19 февраля и заканчивается 20 марта

листе, указывает фамилию, имя, отчество, год рождения, адрес места жительства, серию и номер паспорта и дату внесения подписи. Дата внесения подписи и сама подпись должны быть выполнены избирателем собственноручно. Эти требования к подписным листам определяет статья 21 Приложения к Федеральному Закону.

- Как проходит регистрация кандидатов?

- Это также определяется Законом, статья 22: для регистрации кандидатов не позднее

нов инициативных групп на серьезность подхода к сбору подписей в подписных листах. Будучи членом областной избирательной комиссии, я знакомилась со многими подписными листами. Так вот, диву даешься: как могут 15-20 избирателей однаково подписать на одном листе с однаковым наклоном, написанием букв и однаковым расчерком пера?

- Что вы скажете о предвыборной агитации?

- Предвыборная агитация проводится со дня регистрации кандидата и прекращается за один день до дня выборов. В день выборов любая предвыборная агитация запрещается.

Все плакаты, листовки, другие агитационные материалы должны содержать информацию об организациях и о лицах, ответственных за их содержание и выпуск. Распространение анонимных агитационных материалов запрещается.

Порядок проведения встреч кандидатов с избирателями устанавливается избирательной комиссией города.

- Как финансируются выборы?

- Финансирование выборов в органы местного самоуправления осуществляется за счет средств местного бюджета. Но, как обычно, выделяемые средства настолько малы, что если бы предприятия и организации не оказывали помощь участковым избирательным комиссиям в подготовке выборов, голосование пройти было бы невозможно. И, пользуясь

избирательной комиссией, проверяет соответствие порядка выдвижения кандидата требованиям Закона и в течение трех дней регистрирует кандидата.

Избирательная комиссия проверяет соответствие порядка выдвижения кандидата требованиям Закона и в течение трех дней регистрирует кандидата. Впервые в Закон введена статья о проверке подлинности подписей избирателей в подписных листах. В соответствии с этим требованием избирательная комиссия города обязана проверить не менее двух процентов от необходимого для регистрации количества подписей в поддержку каждого кандидата. Если обнаружится более 10 процентов недействительных подписей от числа проверенных, тогда проводится дополнительная проверка еще двух процентов подписей избирателей. Если при дополнительной проверке обнаружится более 10 процентов недействительных подписей от числа проверенных, регистрация кандидата не производится.

Мне бы хотелось обратить внимание чле-

на 2-й стр.

ГОРОД ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

• Наша
интервью

та текущего года. Для регистрации кандидата на должность главы администрации необходимо собрать подписи избирателей в поддержку кандидата, заявление кандидата о согласии баллотироваться по избирательному округу (или на должность главы администрации города), данные о кандидате. Подписные листы представляются в избирательную комиссию в сброшенном и пронумерованном виде. Избирательная комиссия выдает официальную справку о принятии документов на регистрацию.

Для регистрации кандидатов в депутаты городского Собрания собираются подписи избирателей тоже не менее одного процента от числа избирателей, проживающих в округе. В городской газете N 24 за 6 февраля опубликовано описание 15 округов и количество избирателей в каждом округе. В образованных округах от 5144 до 6456 избирателей, значит, необходимо от 51 до 65 подписей избирателей.

Подписи в поддержку кандидатов в депутаты и кандидатов на должность главы можно собирать только после официального уведомления избирательной комиссии города. Уведомляет комиссию о намерении сбора подписей или сам кандидат, или представители инициативной группы кандидата.

Подписные листы изготавливаются по форме, установленной Федеральным Законом. В каждом подписном листе указываются фамилия, имя, отчество кандидата, год рождения, род занятий, где проживает, кем выдвинут (избирателями либо избирательным объединением).

Избиратель, ставя подпись на подписном

